

EXTRAS

din stenograma ședinței Senatului din 18 februarie 2015

Domnul Viorel-Riceard Badea:

Mulțumesc, domnule președinte.

Voi da citire unei „Scrisori deschise adresate Parlamentului României de către Grupul Românilor din Irlanda”.

„Stimați aleși,

Ne vedem nevoiți să inițiem această petiție ca urmare a multiplelor evenimente care au avut loc în decursul ultimului an, care au arătat, mai mult ca niciodată, lipsa totală de profesionalism din partea acestui Guvern și faptul că acest Guvern dă dovadă de lipsă totală de corectitudine, verticalitate și implicare în problemele reale ale românilor, în special ale celor din diaspora. Pentru că avem o listă de doleanțe, fiecare aspect îl veți regăsi mai jos.

Organizația Grupul Românilor din Irlanda, dar și un număr impresionat de români din diaspora și, mai mult ca sigur, și din România cerem demisia primului ministru Victor Ponta. Motivele acestei cereri sunt, după cum urmează:

În primul rând, incompetența.

În al doilea rând, plagiatul: faptul că domnul Victor Ponta a copiat pentru lucrarea de doctorat, fapt confirmat deja și de instituțiile competente, ceea ce înseamnă că dânsul și-a însușit un lucru necuvenit și nemeritat.

De asemenea, abuzul în serviciu: faptul că primul ministru a adoptat tacit Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 94/2014, care modifică Legea educației naționale nr. 1/2011 astfel încât dânsul să poată renunța la titlul de doctor fără absolut nicio urmare, alta decât pierderea titlului academic.

Deoarece această modificare a fost făcută în regim de urgență și în interes propriu, acțiunea se consideră abuz în serviciu dacă ne raportăm la lipsa totală de reacție și refuzul adoptării unei ordonanțe de urgență care să rezolve, pe de altă parte, problema secțiilor de votare în diaspora în perioada scrutinului din 2014. Abuzul în serviciu este cu atât mai grav cu cât un candidat la alegerile prezidențiale este organizatorul acelor alegeri, ceea ce denotă, totodată, și o incompatibilitate nesesizată la data respectivă sau ignorată voit.

Considerăm tot un abuz în serviciu și risipirea fondurilor publice în campania electorală prin plata a două tranșe de bani, acumulând sume consistente, către Biserica Ortodoxă Română pentru a-și asigura promovarea numelui în timpul slujbelor bisericesti, așa cum a fost sesizat în diferite locații din România, și nu numai. Dacă sumele respective

erau alocate organizării secțiilor de vot în străinătate, avem convingerea că lucrurile stăteau altfel la ora actuală, prin evitarea nefericitelor evenimente din luna noiembrie 2014 și, mai ales, a efectelor directe suferite de alegătorii români.

În urma faptelor menționate anterior, domnul prim-ministru trebuia să ceară vot de încredere alegătorilor, nicidecum Parlamentului, în care se regăsesc, de multe ori, persoane care votează după interesul dictat de unele grupuri de interese din partid sau de grupurile de influență din care fac parte. Așadar, vă rugăm, domnule Ponta, să vă dați demisia și să stabiliți alegeri parlamentare anticipate, rezultatul fiind adevăratul vot de încredere pe care îl căutați.

Totodată, cerem cu tărie și convingere reorganizarea structurii Parlamentului, deoarece la actuala oră românii din diaspora, estimați la aproximativ 6 milioane, conform ultimelor date, sunt inechitabil reprezentați în Parlament.

Organizația Grupul Românilor din Irlanda îl roagă pe domnul prim-ministru Victor Ponta ca la plecare să-i ceară domnului Valeriu Zgonea, care în prezent ocupă funcția de președinte al Camerei Deputaților, să-l însoțească, motivele fiind declarațiile populiste și total neadevărate adresate reprezentanților comunității de români din Irlanda la întâlnirea care a avut loc în data de 3 iunie 2014, unde domnul Zgonea afirma cu tărie că actualul Guvern este foarte interesat de românii din afara granițelor României, pentru ca în noiembrie să ne demonstrați exact opusul, iar domnul Zgonea să ne demonstreze din nou contrariul, afirmând după alegeri că se poate discuta despre votul prin corespondență abia peste cinci ani, în ciuda evenimentelor regretabile care au avut loc pe parcursul celor două tururi de scrutin.

În speranța că alegătorii mai au un cuvânt de spus în fața aleșilor, nu doar în pragul alegerilor, așteptăm răspunsurile și deciziile dumneavoastră.

Cu stimă, Organizația Grupul Românilor din Irlanda”